

Piazza del Comune n. 5 - 26020 San Bassano (CR) – C.F./P.IVA 00298350190

## APPALTO PER INTERVENTO DI EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DELLA CENTRALE TERMICA DEL PLESSO SCOLASTICO COMUNALE

CUP: H84D25002010004 - CIG: B86705EA84

## ESITO DI GARA – AVVISO DI APPALTO AGGIUDICATO

Art. 50 - comma 9 - del D.Lgs. n. 36/2023

**Amministrazione aggiudicatrice**: COMUNE DI SAN BASSANO – Settore Tecnico-Manutentivo – Piazza del Comune n. 5 – 26020 San Bassano (CR) – Tel. 0374/373163.

E-mail: info@comune.sanbassano.cr.it; Sito internet: comune.sanbassano.cr.it.

**Tipo di procedura**: Affidamento diretto ai sensi dell'art. 50, comma 1, lettera a), del D.Lgs. 36/2023, espletata mediante l'utilizzo dello strumento telematico di negoziazione denominato piattaforma di approvvigionamento digitale SINTEL messo a disposizione dalla Centrale di Committenza Regionale ARCA – Azienda Regionale Centrale Acquisti S.p.A. incorporata in ARIA – Agenzia Regionale per l'innovazione e gli acquisti della Regione Lombardia.

**Oggetto dell'appalto**: INTERVENTO DI EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DELLA CENTRALE TERMICA DEL PLESSO SCOLASTICO COMUNALE - Importo stimato posto a base di negoziazione €. 60.000,60 I.V.A.;

**Data di aggiudicazione dell'appalto e Provvedimento di aggiudicazione**: Determina del Settore Tecnico-Manutentivo n. 145 del 26/09/2025.

Criterio di aggiudicazione dell'appalto: ribasso percentuale sull'importo posto a base di gara.

**Ditte invitate**: n. 1 come segue:

• Ditta RO.GI.P. SRL, con sede in Via I° Maggio n. 11, 26020 San Bassano (CR); P.IVA 00957760192:

**Offerte ricevute** entro la data prevista dalla lettera di invito (ore 19:00 del giorno 24/09/2025) n. 1 come segue.

NUMERO PROTOCOLLO INFORMATICO – I.D. OFFERTA	OPERATORE ECONOMICO	MODALITA' DI PARTECIPAZIONE
1758635504639	Ditta RO.GI.P. S.R.L.	Forma singola

## Offerte ammesse: n. 1 come segue:

NUMERO PROTOCOLLO INFORMATICO – I.D. OFFERTA	OPERATORE ECONOMICO	MODALITA' DI PARTECIPAZIONE
1758635504639	Ditta RO.GI.P. S.R.L.	Forma singola

## Graduatoria finale come segue:

N.	NUMERO PROTOCOLLO INFORMATICO I.D. OFFERTA	OPERATORE EOCNOMICO	MODALITA' DI PARTECIPAZIONE	PERCENTUALE DI SCONTO
1	1758635504639	Ditta RO.GI.P. SRL, con sede in Via I° Maggio n. 11, 26020 San Bassano (CR); P.IVA 00957760192	Forma singola	16,95 %

**Nome e indirizzo dell'aggiudicatario**: Ditta RO.GI.P. SRL, con sede in Via I° Maggio n. 11, 26020 San Bassano (CR); P.IVA 00957760192.

Ribasso offerto: 16,95%.

Importo di aggiudicazione e contrattuale: €. 50.000,10 oltre IVA di legge.

Responsabile Unico del Progetto: Dott. in Arch. Chiari Roberto.

**Organo competente per le procedure di ricorso**: è ammesso ricorso innanzi al Tar Lombardia – sez. Brescia -25121- Via Carlo Zima 3 entro il termine previsto dall'art. 120 del D.Lgs. 104/2010.

San Bassano, 30/09/2025

F.to II Responsabile Unico del Progetto Dott. in Arch. Chiari Roberto